
JEGYZŐKÖNYV 

 

Készült: Mindszent Város Képviselő-testülete Oktatási, Kulturális és Sport Bizottságának 2020. 

Március 12-én megtartott 3., rendes nyílt ülése alkalmával. 

                

Tanácskozás helye: Városháza ülésterme. 

 

Jelen vannak: Pálinkó György Vince elnök, Korom Éva Andrea elnökh.,Tóth Csaba, Mihály 

Ferenc, Csernák Lajosné, Tóth Zoltán és Nagy László bizottsági tagok dr. 

Késmárki-Szabó Olga jegyző. 

                       

                          Részt vett a bizottsági ülésen: Zsótér Károly polgármester, Zsótér Gábor 

alpolgármester, Németh István aljegyző, Varga Jánosné könyvvizsgáló, Szűcsné 

Tóth Szilvia a Közgazdasági Iroda vezetője, Dr. Pálinkó Mihály az Egészségügyi, 

Szociális és Egyházügyi Bizottság tagja, valamint Csukáné Kőhalmi Eszter 

jegyzőkönyvvezető a Hivatal munkatársa.            

 

Pálinkó György Vince elnök: köszöntötte a megjelenteket, megnyitotta a bizottsági ülést, 

megállapította, hogy a bizottság 7 fővel határozatképes. Javaslatot tett a napirend elfogadására.  

 

Tájékoztatta a jelenlévőket, hogy az Egészségügyi, Szociális és Egyházügyi Bizottság, illetve a 

Pénzügyi és Ügyrendi Bizottság üléséről külön jegyzőkönyv készül. 

 

A Bizottság  egyhangúlag, 7 igen szavazattal  az alábbi határozatot hozta: 

 

6/2020. (III. 12.) Okt. Biz. hat. 

Tárgy: Napirend elfogadása 

                                                                       HATÁROZAT: 

 

Mindszent Város Képviselő-testületének Oktatási, Kulturális és Sport Bizottsága a 2020. 

Március 12-i rendes ülésének napirendjét az alábbiak szerint fogadja el: 

 

1. Az Önkormányzat 2020. évi költségvetési rendeletének megalkotása 

 

             Erről a határozatról értesítést kap: 

- Pálinkó György Vince a Bizottság elnöke 

 

Az Egészségügyi, Szociális és Egyházügyi Bizottság, valamint a Pénzügyi és Ügyrendi Bizottság is 

elfogadta a napirendet. 

 

1. Az Önkormányzat 2020. évi költségvetési rendeletének megalkotása 

 

Pálinkó György Vince elnök: megkérem a Közgazdasági Iroda vezetőjét, hogy szóban ismertesse 

az előterjesztést. 

 

Szűcsné Tóth Szilvia a Közgazdasági Iroda vezetője: az államháztartásról szóló törvény 

rendelkezik arról, hogy milyen határidővel és milyen módon kell megalkotni a 2020. évi 

költségvetési rendeletünket. Amely szerint február 15-ig be kell terjesztenie a polgármester úrnak a 

jegyző által előkészített költségvetési rendelettervezetet. Ez február 14-én meg is történt, viszont ott 

volt megalapozó döntés, amely befolyásolta a költségvetési rendelettervezetünket. Így reményeink 

szerint a mai napon tudunk ebben dönteni. Ebben az összes eddig meghozott költségvetést érintő 

határozatok beépítésre kerültek, különös tekintettel a megalapozó döntések. Az egyik meglapozó 
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döntés csak részben teljesült, a tartalékok tekintetében 5-5 millió forint volt meghatározva a 

meglapozó döntések során. Így 2,5-2,5 millió forintos összeg került be mind a felhalmozási mind a 

működési tartalékba. A költségvetési fő összegünk jelenleg 2 240 885 173 Ft, ennek 63%-a érinti a 

működésit és 37%-a felhalmozási bevételeket és kiadásokat. A működési bevételek a 3-as táblában 

találhatók, amelyből az látszik, hogy a működési bevételek sajnos ebben az évben sem biztosítanak 

fedezetet a működési kiadásokra. Mert körülbelül, olyan 90%-ban fedezik a kiadásainkat. A 

felhalmozási célú bevételek, viszont még kevesebb 77%-ban fedezik a kiadásainkat.  Ennek a 

látszólagos hiánynak a pótlására nagyon nagy szükség van a finanszírozási bevételekre, ami így már 

biztosítja a költségvetési egyensúlyt.  

 

Pálinkó György Vince elnök: megkérdezte könyvvizsgáló asszonyt, hogy kívánja-e szóban 

kiegészíteni az előterjesztést? 

 

Varga Jánosné könyvvizsgáló: csak annyit szeretnék elmondani, hogy az összeállított anyagot a 

jogszabályoknak megfelelően állította össze a közgazdasági iroda. Az előterjesztés az Önök 

számára teljes körűen tartalmazza azokat a feladatokat és azok teljesítésére vonatkozó forrásokat, 

amelyek meghatározzák az Önkormányzat 2020 évi gazdálkodását. Leglényegesebb kérdés az, hogy 

maga a költségvetés egyensúlyban van, és nem tartalmaz hiányt. Illetve lényeges kérdés az is, hogy 

az Önkormányzat tulajdonképpen az esetleges évközben felmerülő, maga a tervben is szereplő 

hiányt egyfajta hitellel szeretné átmenetileg pótolni. Jelentős maradvánnyal számol a költségvetés, 

és azt is bizonyára mindannyian tudják, hogy 2018. szeptember 31-én az európai uniós támogatások 

forrása pénze a MÁK-hoz került átutalásra és a MÁK vezeti ezt a számlát, mintha bankszámla 

lenne. A költségvetést egyeztette a közgazdasági iroda az intézmények vezetőivel. Az 

előterjesztésben szerepel a kitekintő határozat, amely azt célozza, hogy az önkormányzatnak 

terveznie kell az elkövetkező években a kötelezettségeit és azok a fizetnivalók nem lehetnek 

magasabb, a saját bevételek 50 %-ánál. A költségvetés rendeletalkotásra alkalmas.  

 

Pálinkó György Vince elnök: megköszönte könyvvizsgáló asszonynak a szóbeli kiegészítést. Az 

előterjesztéssel kapcsolatban szeretném kérdezni, hogy a Bursa Hungarica-nál és az Arany János 

Tehetséggondozó Programnál nulla forintot látok, viszont korábban azt beszéltük, hogy a Bursa 

Hungarica Pályázathoz csatlakozni fogunk, mert sok az érdeklődő, lenne rá igény. 

 

Németh István aljegyző: augusztus vagy szeptember hónapban szokott megjelenni a felhívás a 

Bursa Hungaricával kapcsolatban. Amennyiben bizottsági javaslatra a képviselő-testület úgy dönt, 

hogy csatlakozzon a város a pályázathoz, akkor majd költségvetési előirányzat módosítást lehet 

végrehajtani. 

 

Pálinkó György Vince elnök: az elhangzottakkal kapcsolatban kérdés, vélemény? 

 

Dr. Pálinkó Mihály települési képviselő: az előterjesztés tartalmaz olyan megvalósítandó célokat, 

amelyek nem tudom, hogy mennyire fognak megvalósulni, mint például a szemétteleppel 

kapcsolatos dolgok, a bölcsőde építésének ügye stb. Véleményem szerint biztos, hogy lesznek majd 

módosítások az év folyamán a költségvetésben. 

 

Zsótér Károly polgármester: igen, én is biztos vagyok abban, hogy a költségvetésben lesznek 

változtatások a későbbiekben. Köszönöm a munkát a közgazdasági iroda minden munkatársának. 

Javasolom, hogy fogadjuk el a költségvetést. 

 

Pálinkó György Vince elnök: szavazásra bocsátotta a témához kapcsolódó rendelettervezetet. 

 

A Bizottság  egyhangúlag, 7 igen szavazattal  az alábbi határozatot hozta: 
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7/2020. (III. 12.) Okt. Biz. hat 

Tárgy: 2020. évi költségvetési rendelet megalkotása 

 

HATÁROZAT: 

 

Mindszent Város Képviselő-testületének Oktatási Kulturális és Sport Bizottsága 

megtárgyalta a vonatkozó előterjesztést, és javasolja a Képviselő-testületnek, hogy fogadja 

el a 2020. évi költségvetési rendelettervezetet.  

 

Erről a határozatról értesítést kap: 

            - Pálinkó György Vince a Bizottság elnöke 

 

Az Egészségügyi, Szociális és Egyházügyi Bizottság, valamint a Pénzügyi és Ügyrendi Bizottság 

elnöke is szavazásra bocsátotta a témához kapcsolódó rendelettervezetet. 

 

Pálinkó György Vince elnök: egyéb napirendi pont nem volt, ezért megköszönte a munkában való 

részvételt, és az ülést lezárta.  

 

 

                                                                     K. m. f.  

 

 

 

 

Korom Éva Andrea 

a Bizottság elnök-helyettese  

 

Tóth Csaba 

Bizottsági tag 

 

 

 

 


